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>���	��	��-O�>=� 5	�	�	
�	��nin ilki olarak mesafe matrislerinin üretilmesi, lojistik 
���	
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������������ 8	�	
�����6� #�� ��������� (Dijkstra, 1959) al83�������� ��	� 9������
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�	��<	� ����������� �	�������$���	����� �������
�����6� O�>� 5	�	�	
�	��� ��	� ���5� �3
������
���������5	����������	
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����������
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�����	��<	�	�����	����������, 
� #����0,�G�������������	��	�	����	��. 
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�	�5����	�	��������	��3������	�	��	�����	5	��������!����	��
���5������6 Z����������������$	���8���
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���	� 53����������� �	����� 	����	����	�� �3�����

��	�	�	����	���8	�9	
�	������	;	
���, ��;�
��3
�������������	�A	���-G���A�j�������������	�8!�	�
���������
�� 3����
� 
��	�	�	� �5����$���	
�	���-A	���� ]� G���� (H92). Analiz sonucunda yüzey 
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(� � %dij &) � tijni=1nj=1    Denklem 15 

 

���



�,9���	� 

 
�	�3�3�3:�� 
���������� �������	���� 8	�9	
�	�������	� ��������� �9�
���������6� ��� $!����	� ��	��
�������	���� �����$��� ����!�	����	�8	�9	
�	�������	��� �������;�
��	�
��������3����((���������
�	$	
	���	����	�� �	3��
� 3����
�3���5�� 9�
����	������	��8!��	�	;	
���6�Bu kapsamda analizin 
8	�9	
�	������	;	����	$	
	�5�������	����	�����<��3
������V	
���(7�	��	�9����������������5	�������
���� ���
������ <�$��
������ �3:����
� �	�3���� 8�$�� �3:����
� ���	
	��	�	� �	�	�� 3���� �	����	�� ��	� V	
���
'7�	�8!��	��3����
��<��	�	���������6 
 
V	
���1.L���������������
������������5�������	����	�����<��3
����� 

 
 
V	
���26�L����������������5	��������3:����
��	����	�� 

 
 

���



O�>7���� $	���������� 3���� ������� ������������� ��
�� ���	�����<�	���� ��������� 5	�� alan mesafe 
����������� ��	����	�����6� O�>� 
����������
�� V	
��� (7�	� 5	�� ����� ������� ������ $��� ����� $���
�	$	
	�
����������	$	
	���	����	����������5	����������

��	��������
��	��<	�	��$	����	�������6�
�	��<	�	���� $	����	��	����	�� �3���� �etodolojide O�>7���� �
��;�� ������ 3����
� ifade edilen 

��	�	�	� ���������� ��

��	� ��������6� M3:����
� �	����	���� 
��	�	��	��� ��������� ��;�
� �3
���
��������	�8!�	�8	�9	
�	����������3�����V	
���%7�	�8!��	��3����
��<��	�	�������3�����(Önden et al., 
2014)7��� 9������������ ���� ���
�������� 
3�������� �	� ���� ���
� 	��	� 
������	�	���	� 8!�	� elde 
	�������3������������������	���9���	����
�$���	���������6 
 
V	
���36������$��7��
���������
�����������������
��
��	�	��	��(Önden et al., 2014) 

 
 
A	�	
��� �	���	���� 	��	� 	����	����	�� �3����� �3�������� �	��<	�	�� �-medyan modeli ile 

3������������;�
� �	������ 	�� �	�
	�� 3������ �������� �����5�;�
� �	
���	� tespit edilmesi 
�������;�
���6����
����������	�
�	��(-07�	����	����
�	��3����
��<��	�	�������3�����3�	����
9!����� 8	�9	
�	���������� �	� 	��	� 	������� 3���� �	��<	�	�� �	�
�	�� P-7 ile toplam d3��������
�	��<	�	�	��	� �3�������������8�����
����������9	����������6�T�������8�����
������� ��$�3�(7�	�
�<��	�	�������3�����-L	������6��'))P=�9���������
�����������	�����	�������3���������������������� 
9	��	����	��������3������8�����
����������	���5������������������6 
 
��$�3�16�#��9�������������3���
�������������8�����
��������-H)�
������	��������= (L	�����
�����	�����2	
	5��]�#5$	�
��'))P= 
����
3�1� $���	 PM NOX ?2 J2? 
Dizel Kamyon 
I�0�î_	�8��î(P� 8+
� 0,44 4,13 1,95 0,96 

���	����� 
_	�8��£%'� 8+
� 0,57 12,41 1,95 0,96 

���	��G�3$�� 8+
� 0,41 7,95 1,8 1,02 
 
��$�3�'��(�����0��	��������������3���5��9�
�����������8�����
������	����������	�����	�	����$�3���6�
��� ��$�3��
���	��������� �3������3���������	��<	�����9������3���5��9�
������3���
�����8������ 
�	���� �9	������	
�� �������	
	����������

��	��������
��	�����	���������6����
������� ku����������
olan veriler, Kara53������ (6� ���������7��	�� 	��	� 	������� 3���� �	���	�� ���9������ ������� 8	9���

���



8��	�	����	��8	9���	����	��	��	�	���������6�*��	�	�������3�����	���	���3��;�����8����
�%))))�
���	
	����3�������	�����	���������6 
*��	�	��������	���	�������3�����	���	����	�$����
�	��3�	���
����������9��������������	�	��	�	���	��
�3�������� �	��<	�	�� �	� $�� �
�� <��
��� 9!���� �3��;����� $	����	�������6� �3�	���� ��
� 9!�����
�3:����
� �	��<	�	�� ��

��	� �������������� 3���5�� 9�
��� �3�������� �	��<	�	��� �<��	� 	��	
�	� �	�
i
��;�� 9!���� ������
������������ �3�������� �	��<	�	��� �<��	� 	��	
�	���6 ��$�3� '�� �������	��
�3��;�����	��	�	�������3�����3������3���������	��<	�	����	�$���	��<	�	�����V	
���%7�	��	�����
	������� 3���� 
��	� �	�	��	��� ��	� 9������������ �3��;����� 3���5�� 9�
���� 3���� �	�	��	��� �<��	�
etmektedir. 
 
��$�3�26�G��������53���3�	����3��;�����	��	�	�������3�����3���������	��<	���
������� 

 
����������#����	�	��
�	��
{���
�,���


��������� 
����������#����	��
�	��
{���
�,���


��������� 

�6�>6 �3���������3�����
Mesafeler 

#�����
���	�L��������
>3��;��*��	�*���	��

�	�	� 

�3���������3�����
Mesafeler 

#�����
���	�L��������
>3��;��*��	�*���	��

�	�	� 
0 843764 - 843764 - 
1 1315726 5948498 1318230 5414130 
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